## Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel

Am **Freitag, den 13. Dezember 2019 um 19:00 Uhr,** findet im "Kleinen Saal" des Bürgerhauses, Leipziger Straße 34 in Waldkappel eine öffentliche Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Waldkappel statt.

## Tagesordnung:

- Verabschiedung von Herrn Stadtrat a.D. Hubert Aha und Übergabe der Entlassungsurkunde
- 2. Nachrücken, Einführung, Verpflichtung, Ernennung und Vereidigung eines ehrenamtlichen Stadtrates der Stadt Waldkappel gemäß § 39 a der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in Verbindung mit § 55 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) und des § 5 der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel vom 01.01.2019
- Beratung und Beschlussfassung über den Erlass einer XVII. Änderungssatzung zur Wasserbeitrags- und -gebührensatzung der Stadt Waldkappel vom 19. März 1982
   Gebührenkalkulation für den Zeitraum 01.01.2020 bis 31.12.2021
- 4. Beratung und Beschlussfassung über den Erlass einer XVII. Änderungssatzung zur Abwasserbeitrags- und -gebührensatzung der Stadt Waldkappel vom 12. Juni 1981
  -> Gebührenkalkulation für den Zeitraum 01.01.2020 bis 31.12.2021
- 5. Kenntnisgabe von einer überplanmäßigen Ausgabe;
  - -> im Finanzhaushalt im Haushaltsjahr 2019 im Rahmen des Förderangebotes für Kleinprojekte in der LEADER-Region Werra-Meißner Beschaffung Spielgerät im Stadtteil Rechtebach, Produktbereich 06
- 6. Kenntnisgabe von einer überplanmäßigen Ausgabe;
  - -> im Finanzhaushalt im Haushaltsjahr 2019 bei der Investition I0620.09 (Hebebühne Kindergarten Bischhausen, Zuschuss WMK)
- 7. Kenntnisgabe von einer überplanmäßigen Ausgabe;
  - -> im Finanzhaushalt im Haushaltsjahr 2019 bei der Investition I0230.15 (Beschaffung eines Notstromaggregates für das Feuerwehrgerätehaus in Waldkappel)

- 8. Kenntnisgabe von einer überplanmäßigen Ausgabe;
  - -> im Ergebnishaushalt im Produktbereich 01 (Innere Verwaltung)
- 9. Anfragen
- 10. Magistratsbericht

Waldkappel, d. 05. Dezember 2019

Corinna Müller

Stadtverordnetenvorsteherin

Vorstehende Einladung der Stadtverordnetenvorsteherin wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Waldkappel, d. 05. Dezember 2019

Az.: 001-05 Mü/Ad/Eg

Der Magistrat:

Reiner Adam, Bürgermeister

(Siegel)